

游客丢失万元相机 环卫工捡到归还



刑满释放再行窃 重操旧业“三进宫”

近日,邹平市各辖区陆续接到群众报警,称家中现金、衣服、食物、锅灶等财物被盗,接警后,刑侦大队第一时间开展调查走访和查阅周边监控。

民警通过现场勘查,发现案发地点集中在乡村住宅,作案手法都是翻墙、撬门等暴力方式,办案民警对案件线索逐一梳理,经多次研判分析,逐步判断这多起案件系同一人所为。视侦中心和刑事技术与鉴定中心人员通过数日的缜密侦查和线索摸排,最终确定犯罪嫌疑人为有盗窃前科的李某伟。4月2日13时,刑侦大队联合长山派出所,将犯罪嫌疑人李某伟成功抓获。

经查,犯罪嫌疑人李某伟共有2次盗窃前科,出狱后好吃懒做不想正经工作,重操旧业来“搞钱”,截至案发,李某伟共实施入室盗窃5起,盗窃的现金以及食物、衣服等价值10000余元。

经审讯,犯罪嫌疑人李某伟对其实施5起入室盗窃的犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人李某伟已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。(闪电新闻)

据了解,4月12日早晨6点多,市城管局环卫工人李大杏在植物园西门航母附近进行日常保洁作业时,发现垃圾箱附近遗留了一部相机。“失主肯定很焦急,我就在原地等等看。”李大杏表示,她当时看到相机的时候就想第一时间找到失主,原地等待一段时间后迟迟没有人来寻找,她便将情况上报,把失物上交给环卫保洁队长。

“我那天早晨约了几个朋友来植物园游玩拍照,拿着手机拍照就把相机放在地上,拍照太忘我,就把相机给落在了

草地上。过了好久才发现相机不见了。我当时非常着急,叫了民警到公园办公室查看了监控,一问才知道相机早已经被这位好心的环卫大姐送到了中海环卫工人休息室保管。”失主张建忠说。

负责中海片区的环卫保洁队长郭立泽说,李大杏是一个很实在、很能干的人,不怕脏、不怕累,每天都把自己负责的区域打扫得干干净净。

不只这一次,在公园广场清扫保洁,李大杏经常遇到各种物品丢失的情况,去年她还曾捡到过一架无人机、一部手

机,每一回,她捡到这些物品,都会想方设法物归原主。“这些都是举手之劳,在我们环卫队伍里,不管谁遇到,都会这么做的。”对于捡拾到的物品,李大杏有着自己的坚守。

平凡岗位传递文明善举。滨州的环卫队伍里有无数个李大杏的缩影。自2019年以来,环卫工人主动上报失物1200余件,帮助市民寻回物品500余件。他们清扫马路、捡拾垃圾,他们拾金不昧,默默奉献,在平凡的岗位上用自己的方式守护美丽滨州,守护城市文明。



□晚报记者 王真
通讯员 张磊

晚报讯 4月15日上午,滨州市植物园管理办公室来了三位特殊的客人。他们手拿“拾金不昧,大爱尚存”的锦旗,感谢环卫工人李大杏帮他们找到价值1.3万元的相机。失主张建忠连竖大拇指:“要不是好心的李大姐,我的相机也不会失而复得!”

“幼”见交警 安全“童”行

高新交警为幼儿园远足活动进行安保

□晚报记者 于福枝
通讯员 顾忠贤

晚报讯 4月12日上午,高新区实验幼儿园组织学校大班级幼儿及教师开展远足活动。为确保幼儿园小朋友远足活动的顺利开展,保护每位小朋友的人身安全,高新交警大队组织警力为此活动进行安保,全程为幼儿及老师保驾护航。

为保障活动途中幼儿的交通安全,交警提前进行道路研判,详细了解学生出行的时间、路线、人数等情况,针对出行安保措施与老师们进行沟通,制定统一的出行方案。

在经过人车密集路段,巡警、交警提前指挥交通,并合理安排警力在十路口站岗执勤,在个别小朋友因疲惫走不动时,民警主动上前拉着小朋友一起走,在小朋友到达目的地玩耍嬉戏时,民警在四周进行警戒。活动中,民警全程



护航,确保了幼儿园及师生出行安全,圆满完成此次活动安保任务。

此次安保活动,拉近了警民关系,传达了安全知识,体现了民警对幼儿园学生的关

爱,受到了幼儿园老师、学生家长以及沿途群众的一致好评。

数次故意别车 “路怒狂”被拘留10日

近日,滨城区交警大队接到群众举报,在黄河四路渤海七路一辆车牌号为鲁A72XXX越野车,反复变道、急刹,在多个路段数次故意别车,存在交通安全隐患。

当日,滨州交警联合辖区派出所甄别视频中车辆相关信息,通过行车记录仪固定相关证据,迅速锁定车辆驾驶人张某,对其进行传唤。

经询问,其与后车驾驶员素不相识,只因两车从两个不同方向同时进入渤海七路时,红色越野车车速过快,两车为避免相撞均停车避让,随后红色越野车先行进入渤海七路。后方车辆对红色越野车快速抢行的行为不满,便鸣笛以示意,张某便多次别车。

最终滨城区交警大队对张某违反禁令标线、驾车时有其他妨碍安全行车的行为合并处以罚款250元、记4分的行政处罚。

辖区派出所因涉嫌寻衅滋事,对张某处以行政拘留4天的处罚。

(闪电新闻)